

今日长子

JIN RI ZHANG ZI



主办单位：县融媒体中心
内部资料 免费交流
中共长子县委机关刊物

2021年5月27日
总1715期
报头题字：

我县组织收听全省脱贫攻坚总结表彰暨乡村振兴推进电视电话会

本报讯 5月25日，全省脱贫攻坚总结表彰暨乡村振兴推进大会在太原隆重召开，深入学习贯彻习近平总书记关于全面推进乡村振兴的重要论述和视察山西重要讲话重要指示，大力弘扬脱贫攻坚精神，全面推进乡村振兴，奋力开创新发展阶段“三农”工作新局面。市委书记、政法委书记、县委书记韩春霖，县领导甄秦峰、郭爱斌、吴斌等在县政府五楼分会场参加会议。

会议宣读全省脱贫攻坚先进个人和先进集体表彰，并为受表彰的先进个人和先进集体代表颁奖。

会议指出，山西是全国脱贫攻坚的重要战场。在以习近平同志为核心的党中央英明领导下，省委团结带领全省人民，向绝对贫困发起总攻，现行标准下329万贫困人口全部脱贫，58个贫困县全部摘帽，7993个贫困村全部退出，书写了减贫奇迹的精彩山西篇章，中央、向全省人民交出了一份优秀答卷。

会议强调，在脱贫攻坚的伟大实践中，我们更加深

刻认识到，以习近平同志为核心的党中央坚强领导，是打赢脱贫攻坚战的根本所在；精准扶贫、精准脱贫，是打赢脱贫攻坚战的制胜法宝；一切为了人民、一切依靠人民，是打赢脱贫攻坚战的力量源泉；坚持社会动员、凝聚各方力量，是打赢脱贫攻坚战的强大支撑；求真务实、狠抓落实，是打赢脱贫攻坚战的重要保证。只要我们树牢结果导向、敢于较真碰硬，抓铁有痕、踏石留印，以战报作答卷、以结果论英雄，确保党中央和省委决策部署条条落实、件件落地、事事见效，就一定能够把宏伟蓝图一步步变成美好现实。

会议指出，以脱贫攻坚战的全面胜利为标志，“三农”工作已经进入全面推进乡村振兴的新发展阶段。一要深化认识、提高站位，切实增强紧迫感责任感使命感。要自觉把思想和行动统一到党中央决策部署上来，咬定目标不放松，确保中央及省委各项部署落地落实。二要系统谋划、重点突破，加快构建新发展阶段“三农”工作格局。要践行城乡融合发展理念，统筹做好乡村规

划，突出产业振兴，创新治理模式，建设美丽乡村。三要聚焦问题、深化改革，不断激发乡村发展动力活力。强化农业科技推广支撑，深化农村产权制度改革，先行先试，发挥好试点对农村改革的示范引领作用。四要因地制宜、依靠群众，科学把握推进工作的方式方法。坚持分类指导，强化市场理念，发挥农民主体作用，推动农业加快由生产型向市场型经营型转变。五要加强领导、落实责任，凝聚形成全面推动的强大合力。要健全领导机制，完善政策体系，改进工作作风，提升服务能力素质，落实好“五级书记抓乡村振兴”的工作机制。

会议强调，要大力弘扬脱贫攻坚精神，咬定目标、笃定前行，脚踏实地、久久为功，朝着在转型发展上率先蹚出一条新路来、实现全体人民共同富裕的宏伟目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦奋勇前进。

会上，大同市、吕梁市、高平市、万荣县、静乐县、山西振东制药有限公司负责同志作大会发言。

牛婷 李瑞杰

县委理论学习中心组举行集体理论学习暨第八次党史学习教育专题学习

本报讯 5月20日，县委理论学习中心组在政府五会议室举行集体理论学习暨第八次党史学习教育专题学习，学习《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》《习近平谈治国理政》相关篇目，学习第10期《人民日报》杂志发表的习近平总书记重要文章《用好红色资源、传承好红色基因，把红色江山世世代代传下去》，学习习近平总书记在推进南水北调后续工程高质量发展上的重要讲话精神，并围绕《中国共产党简史》相关内容进行研讨。县委副书记、县长甄秦峰主持会议。

会议指出，习近平新时代中国特色社会主义思想是全国人民为实现中华民族伟大复兴而奋斗的行动指南，要学深一层，进一步读原著、学原文、悟思想、守初心、担使命，把红色江山世世代代传下去。

会议强调，《习近平谈治国理政》第三卷第七专题《全面开放新格局》为做好新时代对外开放工作提供了遵循，要贯彻落实县委经济工作会议、县第十四次党代会精神，结合起来，立足新发展阶段，贯彻新发展理念，紧抓新发展格局机遇，积极推进开放长子建设。

会议指出，用好红色资源，传承好红色基因，把红色江山世世代代传下去》文章生动展示了习近平总书记对革命老区和革命圣地的赤子之心和深厚情怀。要通过重温峥嵘岁月，感悟党的苦难辉煌，不忘初心，牢记使命，推动长子经济社会各项事业向前发展。

会议强调，要认真学习习近平总书记在推进南水北调工程高质量发展座谈会上的重要讲话精神，统筹推进安全、坚持节水优先、空间均衡、系统治理、两手发力思路，扎实做好我县水利各项工作。

会议强调，要结合研讨发言，以高度的政治自觉、思想自觉、行动自觉，持之以恒抓好党史学习。同时，要把党史学习教育与转型发展、乡村振兴、政法队伍教育整顿重点工作结合起来，确保党史学习教育取得实效。

牛婷 张月

我县召开农村人居环境“六乱”整治百日攻坚专项行动推进会

本报讯 5月24日，我县在政府五楼会议室召开农村人居环境“六乱”整治百日攻坚专项行动推进会，县委副书记、宣传部长李峰，副县长李晋平，县政协副主席范建宏出席。各乡镇党委书记及百日攻坚专项行动督导组成员参加。

会上，李晋平宣读了《关于成立长子县人居环境“六乱”整治百日攻坚专项行动督导组的通知》，明确了督导重点和工作要点。

李峰强调，要乘势而上抓整治，把思想和行动统

一到省、市、县委的部署要求上来，压实整治责任主

体，集中时间和精力开展攻坚。要凝聚合力抓整治，严格按照责任分工，夯实“条块结合”双主体责任，按照“拆、清、整、绿、建”五字要求，扎实做好生活垃圾清理、生活污水治理、村容村貌整治、村庄绿化、违法用地整治、基础设施改善等工作。要从严督抓整治，切实发挥好督导“利剑”作用，坚持专项督导和明察暗访相结合，加大严督查力度，持续传导压力、倒逼责任落实；健全长效机制，切实以制度管人管事、管出长效，努力打造山清水秀、天蓝地绿、村美人和、宜居宜业宜游的美丽乡村。

边琴 亚勤

大堡头镇召开村情分析研判会

本报讯 5月20日，大堡头镇召开村情分析研判会。县政协主席吴斌出席，大堡头镇负责人、15个驻村帮扶工作队及部分驻村第一书记参加。

会上，各帮扶工作队围绕村情概况、村“两委”班子队伍建设、村党支部队伍及后备干部队伍建设、村级集体经济现状、村当前存在的突出问题，特别是会影响村情稳定的牵引性问题等方面逐村进行了汇报。

吴斌对大堡头镇开展村情分析研判工作给予

肯定，他强调，要严格标准要求，真正发挥好村情分析研判工作的实际作用，为乡村振兴和村“两委”换届工作奠定基础；要严格执行政策要求，对村情掌握准确、摸排透彻，真正做到底子清、情况明，心中有数；要采取针对性的措施和方法，结合实际，分类施策，把各村干部选好配强，发挥乡镇主体作用，加强沟通协调和对接，努力推动乡村振兴和村“两委”换届工作平稳有序开展。

边琴 浩东

史宇荣开展入企服务

本报讯 5月22日，县委常委、常务副县长史宇荣深入博源糠醛厂开展入企服务，了解企业生产情况、听取企业发展诉求、帮助企业解决困难。县工信局、大堡头镇负责人一同参加。

在博源糠醛厂召开的入企服务座谈会上，史宇荣认真了解了企业的原材料供应、生产、销售等情况，详细询问了企业在发展中遇到的困难，对企业存在的征地、道路等问题一一进行了回应。

史宇荣指出，开展入企服务是推动党史学习教育“我为群众办实事”实践活动走深走实、聚力转型发展蹚新路作出的一项重大举措。各有关单位和乡镇要严格落实入企服务各项工作安排，全面梳理企业在生产经营方面遇到的困难和问题，针对性提出解决对策，有效释放企业潜力和动力，促进实体经济健康快速发展，为我县“十四五”转型出雏形开好局、起好步奠定坚实基础。

大堡头供稿

花式减压助力学生顺利高考

开生面的高考减压活动正在举行，即将走上考场的高三学生们正在吹气球，然后将自己的烦恼与压力写在吹好的气球上。随着一个个气球被踩爆，更多的压力也都在

我县召开基层调研发现问题解决情况汇报会

本报讯 5月24日，我县召开基层调研发现问题解决情况汇报会，研究重点问题的推进落实情况，进一步明确解决措施和时限，确保各个问题解决到位、取得实效。市委副书记、政法委书记、县委书记韩春霖主持会议并讲话。李峰、史宇荣、贾景昌、王宇红、申丽光、李旭晖、李晋平、胡红星、牛艳丽等县领导参加会议。

会上，各参会领导分别就各自牵头包联问题推进情况、存在问题以及下一步工作打算进行了汇报。

韩春霖强调，要提高政治站位，增强政治自觉、思想自觉和行动自觉，牢固树立以人民为中心的发展思想，结合当前正在开展的党史学习教育“我为群众办实事”实践活动，积极主动作为，奋力攻坚克难，切

实解决各自承办的问题，让全县群众有更多的获得感、幸福感、安全感。要明晰解决问题的思路和方法，深入研究相关课题，注重精准施策，讲究科学方法，上率下，率先垂范，形成工作合力，加快推动相关问题的解决。要坚持目标导向、问题导向、结果导向，存在一个问题根源，采取一切有效措施，分门别类，予以解决，确保各类问题件件能处置，事事有回音，以扎实的工作成效取信于民。要着眼建章立制，坚持制度建设贯穿全过程，着力破解制约因素和发展瓶颈，建立健全管根本、管长远的制度体系，进一步把制度建设贯穿全过程，大力弘扬政治自觉、思想自觉、行动自觉，牢固树立以人民为中心的发展思想，结合当前正在开展的党史学习教育“我为群众办实事”实践活动，积极主动作为，奋力攻坚克难，取得优异成绩，庆祝建党100周年。

牛婷 李瑞杰

甄秦峰深入宋村工业园区开展入企服务

本报讯 5月25日，县委副书记、县长甄秦峰深入宋村工业园区开展入企服务，办实事、解难题，推动企业发展。县政协副主席李伟参加。

在德坤能源有限公司召开的入企服务座谈会上，甄秦峰认真听取了各企业负责人关于工业项目管网建设、特种半挂车制造、数控机床、教育玩具项目进展情况，关切询问企业需求，对企业在融资、用电、气等方面存在的困难和问题，共同研究解决方案，积极协调解决。

甄秦峰强调，要以开展党史学习教育为契机，按照省市入企服务工作要求，深入企业，下一线，积极创优发展环境，为企业发展和项目建设提供优质高效的服务。要多措并举，因地制宜，一策一策，为企业提供针对性、多样化的服务，加大项目建设，支持企业发展，激发企业的动力和活力。要聚焦解决问题，主动服务，靠前服务，精准服务，积极宣讲国家、省、市支持转型发展的优惠政策，把情况吃透、把问题找准、把措施落实，为企业排忧解难，帮助企业提振信心，助力企业质量高速度发展，奋力夺取我县“十四五”转型升级开局新胜利。

随后，甄秦峰一行还深入项目建设现场进行实地查看。

黄梓晨 刘

我县召开县乡村级组织换届工作动员会

本报讯 5月26日，我县在党群服务中心会召开县、乡、村三级组织换届工作动员会，县委书记石凌雁，县委副书记、组织部长王宇红出席，各乡镇分管负责人、团委书记等参加会议。

石凌雁强调，要统一思想认识，切实增强三级组织换届工作的责任感和使命感。要严格按照程序要求，牢牢把握三级组织换届工作的关键点，把好“程序关”，依法搞好选举；把好“人选关”，选优配强班子；把好“纪律关”，保持风清气正。要加强组织领导，按照时间节点，加大推度，确保三级组织换届工作顺利完成。

王宇红对我县县、乡、村三级组织换届工作具体安排，并强调，要坚持原则，严格人选标准，严格换届程序，确保按时高质量、高标准完成换届任务。

马赛 刘

十四届长子县第一轮巡察工作员部部署会召开

本报讯 5月24日，十四届长子县委第一轮巡察工作动员部署会在县纪委三楼会议室召开。县委副书记、纪委书记、监委主任、县委巡察工作领导小组组长贾景昌，县委副书记、组织部长、县委巡察工作领导小组副组长王宇红，县法院院长郭国芳，县监察委员会主任郭永革出席会议，县委巡察工作领导小组办公室主任牛婷组织主要负责人等参加会议。

会议宣布了《十四届县委第一轮巡察组长和任务分工的决定》，宣读了《十四届长子县委第一轮巡察工作方案》。

贾景昌强调，要在认识上再深化，心怀“国之大者”，确保本轮巡察高起点开局。要在任务上再细化，聚焦巡察重点，确保本轮巡察高精度开展。要在方法上再创新，坚持“四个紧盯”要求，深入查找“三个聚焦”方面存在的突出问题。要在担当上再发力，知责履责，压实责任，确保本轮巡察取得实效。